

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

X. évfolyam 10. szám

Szombat

Debrecen, 1940 január 13

## A szovjet területen harcoló finn járőröknek ismét sikerült több helyen tönkretenni a Leningrad—Murmanszk közötti vasutvonalat

A vasutvonal több hidját sikerült a levegőbe röpíteni—Az északi szovjetcsapatok a legváltáságosabb helyzetbe kerültek

Helsinki, január 12.

A Havas Iroda finnországi hatóságainak jelentése szerint:

A különböző arcvonalakon beállított téltámaszpontok finn hivatalos körökben nem kelt nyugtalanságot, sem helytelen vakmerőséget.

A szovjetcsapatok az időjárásra való tekintettel igyekeztek magukat beállítani a karéliei földnyelven elért állásaikban és drótsóvénnyel védelmezik állásukat.

Az a meggyőződés uralkodik, hogy újabb támadások várhatók a karéliei földnyelven levő finn

védelmi pontok ellen, mert a szovjet hadvezetőség véleménye szerint ezt a szakaszt védelmezik legkevésbé természeti akadályok, ugyanúgy, mint a Ladoga-tótól északra lévő vidéket, ahol szintén remélik a szovjetcsapatok, hogy utat törhetnek maguknak és megkerülhetik a finn védelmi vonalat. Nyilvánvaló, hogy a szovjet-támadások főlépőpontja Viipuri lesz mert földrajzi szempontból a karéliei földnyelv Finnország igazi bejárata. (MTI)

most már maga Sztalin vette át a Moszkvából állandó telefonössze-

szeköttetésben áll az orosz csapatok főhadiszállásával.

### Kudarcot vallott az ejtőernyős osztag

A karéliei földszorosban az oroszok néhány nap óta ejtőernyős osztagok harcbevetésével próbálkoznak a Mannerheim vonal mögött hatba tudják támadni a finn védőséget. Az orosz ejtőernyős vadászok ötvenes csoportokban ereszkednek le a finn hadtápvonal mögött, finn részről azonban élesen állanak s eddig minden ejtőernyős támadást megghiúsítottak.

A legtöbb esetben az orosz ej-

tőernyős vadászokat már a levegőben lelőtték, mielőtt még földet értek volna.

Az ejtőernyős osztagok tevékenységétől eltekintve a karéliei földszorosban most már napok óta csak a tüzéség dolgozik. Az orosz nehézágyuk állandóan lövik a Mannerheim vonalat, a messzehordó ágyuk pedig tovább folytatják a finn hadtápvonalon fekvő városok lövetését. Viipuri ugyiszólván szüntelenül az orosz messzehordó ágyuk tüzeiben áll.

### Jelentéktelen hadműveletek az északi fronton

Az északon lefolyó hadműveletekről elég kevés szó esik. Az este érkezett jelentések szerint a finnnek elfoglaltak egy fontos hadászati pontot, amely két utvonalon uralkodik és remélik, hogy tartóhatják állásukat, amelyről komolyan akadályozzák a szovjetországi szállítmányokat és az utánpótlást. Az északi harcok azonban, összehasonlítva a karéliei földnyelv és

a Ladoga-tótól északra folyó hadműveletekkel, nem nagyon jelentősek.

Bierkö finn-öbölbeli helység ellen az ellenség többször támadást intézett. A repülő-támadások napirenden voltak és most is folyton megismétlődnek. A Marat és Revolueckija szovjetországi hadihajók támadtak, de a köd miatt kénytelenek voltak visszafordulni. (MTI)

### Szovjet hadijelentés

Moszkva, január 12.

(Havas) A Leningrádi katonai terület hadijelentése így hangzik: Január 11 én Uchta és Repola irányában felderítő tevékenység. Petrozsavodszk irányában felderítő csapatok tevékenykedtek és a

Kitela szakaszán gyalogsági osztagok harcai folytak. A karéliei földszorosban tüzéségi tűz és felderítő járőrök akciói. A rossz idő megakadályozta a légi hadműveleteket. (MTI).

### Maga Sztalin irányítja a hadműveleteket

Helsinki január 12.

Az északfinnországi frontszakaszon egyre erősödő orosz megzöldítés észlelhető s főleg Salla környékéről jelentenek nagyobb orosz összevonásokat. Hír szerint egy teljes orosz hadosztály van felvonulóban Salla felé. A friss orosz csapatok még nem kerültek érintkezésbe a finnekkal s finn

részről csak kisebb oldaltámadásokra szorítkoznak. Ugy látszik, hogy az oroszok a petsamói frontszakaszon is nagyobb hadműveletekre készülődnek. Ezen a vidéken esütőrtökön hirtelen olvadás állott be, ami megkönnyíti a hadműveleteket. A National Tidende című kopenhági lap értesülése szerint a finn hadjárat irányítását

### Sok orosz politikus kegyvesztettlett

Stockholm január 12.

A Stockholm Tidningen moszkvai tudósítója megerősíti azokat a híreszteléseket, hogy a finn hadjárat kudarcáért felelős orosz politikusok kegyvesztettek lettek.

Ezek között van Sztalin egyik legbizalmasabb munkatársa, Zdanov, valamint Berievianszki volt helsinki-i orosz követ, akinek annakidején döntő szerepük volt a finn hadjárat megindításában. Rajtuk kívül még igen sok vezető politikust és fegyverkezési szak-

embert mentettek fel állásuktól.

Főleg a repülőgépiparban folyik nagy tisztogatási akció. Kaganovics repülőgépipar népbiztosfelmentésével egyidejűleg 56 vezetőnépbiztosági főtisztviselőt is elvesztettek. (NST).

(Havas) Alexis Ivanovics Sakhurin, akit a más hivatalra kijelölt Kaganovics helyébe kineveztek a repülőgépipar népbiztosává, a kommunista párt bizottságának tagja és a jaroslavi területben a kommunista párt titkára volt.

### Letartóztatások és kivégzések a szovjetnél

(Havas) A szovjet légierővel való elégedetlenséget nem csupán Kaganovics távozása erősíti meg, hanem a balti szovjetországi légierők parancsnokának elmozdítása is jelzi.

A Stockholmi Tidningen moszkvai értesülése szerint a katonai vereségek következtében Szovjet-országszerte a letartóztatások és kivégzések száma megnövekedett.

### Ujabb finn sikerek

A legújabb jelentések szerint a finn járőröknek, amelyek már negyven mártföldnyire bent harcolnak szovjet területen, ismét sikerült több helyen elérni és

szétrombolni a Murmanszk-Leningrad közti vasutvonalat. Az északi részen harcoló orosz csapatok ezáltal a legsúlyosabb helyzetbe kerültek.



**MINDENFELŐL**

Az angol kereskedelmi hajóhadat január kilencétől 12-ig súlyos veszteségek érték. Kilencedike óta hét gőzöst veszített. E három napon ért veszteség 37.130 tonnára rug. (Magyar T. Iroda)

A német rádióelőfizetők száma a decemberi hónapban 276 ezerrel emelkedett. Összesen most már 13.700.000-re tehető a rádió előfizetők száma. A háború kitörése óta 1.034.000 a növekedés.

A román síkságról a hideg Besz szarábia felé húzódik és itt —30 fok hideget mértek. A Duna befagyott és a jég egyes részein eléri a 25 cent. A Fekete tengeren már két napja vihar dúl.

Közép és Dél-Olaszországban ismét leköszöntött a tél. A Vezuvot hótakaró fedi. A Róma nápolyi vasutvonalon nagy késéssel közlekednek a vonatok. A keleti parton erős viharok dühöngenek.

Nomura japán külügyminiszter pénteken a francia nagykövettel folytatott megbeszélés során viszályosította Franciaország tiltakozását amiatt, hogy japán repülőgépek bombázták a Heifong jannani vasutvonalat. Nomura kijelentette, hogy beigazolódott az a tény, hogy a francia indokínán át ezen a vasutvonalon látják el hadianyaggal Csunkinget. Ez katonailag igazolja a japán repülőgépek eljárását.

Buenos Aires, január 12. A hóhullám következtében 15 ember meghalt, 80 embert pedig kórházba szállítottak. (MTI).

A virginiai Bartley szénbányájában a robbanás következtében betemetett 86 bányász. A kimenetelésre irányuló kísérletek kudarcot vallottak és így attól tartanak, hogy a szerencsétlenül jártak valamennyien meghaltak.

Hitler kancellár pénteken meglátogatta Göring vezértábornagyot és 47. születésnapja alkalmából kifejezte szerencsekívánatait.

Markovics Lázár jugoszláv igazságügyminiszter február elején Budapestre látogat, hogy jogi kérdésekről előadást tartson.

## Táncművészek a Zenekedvelők Körének estéjén

A debreceni Zenekedvelők Körének sikerült január 28-ára Ott-rubay Melirát, az Operaház prima ballerínáját és Zsedényi Károlyt a m. kir. Operaház szóló táncosát vendégszereplésre megnyerni. A magyar táncművészet e kiváló két reprezentánsának debreceni

fellépése iránt máris nagy érdeklődés nyilvánul meg, hiszen Ott-rubay és Zsedényi külföldön, így Olasz és Németországban is nagy és forró sikereket aratott. Egy másik meglepetése lesz a Zenekedvelők Köre estjének a Kamarazenekarsának bemutatkozása

## Kettészelt a vonat egy pályamunkást a nagyállomási pályaudvaron

A debreceni nagyállomáson tegnap az egyik vonat elgázolta Iszely Mihály máv. pályamunkást. Iszely a hajnali órákban a váltók környékét tisztogatta s valószínűleg nem vette észre a vonatot, amely elkapta és maga alá göngyölytette. A szerencsétlen embert

a vonat teljesen kettészelt. A halálos tragédia áldozata világábrut járt katoná volt, két kis gyermeke maradt hátra. A nyomozást megindították annak tisztázására, hogy a halálos szerencsétlenség, kinek a hibájából, vagy gondatlanságából következett be.

## Kétnapos lesz a Remete Antal-napi országos vásár

A Remete Antal napi országos ipari és kereskedelmi kirakodó vásár f. évi január hó 16—17-én (kedden és szerdán) lesz.

A helyfoglalási engedélyeket illetően az előbbi országos vásárokra kiadott engedélyek az érvényesek azzal, hogy az új jelentkezők részére az árusítási helyet

a megbízott piaci ellenőr jelöli ki. Az Országos ipari és kereskedelmi kirakodó vásár alkalmával a helyfoglalás és sátorverés kezdő időpontja f. évi január hó 15-én déli 12 óra. A jelzett időpont előtt árusító helyet elfoglalni és sátorverni szigorúan tilos. Az elsőfoku iparhatóság.

## Minisztertanács volt tegnap

A kormány tagjai pénteken reggel 9 órakor gróf Teleki Pál elnöke alatt minisztertanácsot tartottak. A folyóügyek letárgyalása után gróf Csáky István külügyminiszter részletesen beszámolt a külpolitikai helyzetéről.

Igen részletesen ismertette a külügyminiszter a velencei megbeszélések eredményét. Ezután a

belpolitikai kérdések megtárgyalására került a sor. A gazdasági problémák megvitatása során Varga József miniszter beszámolt azokról a zavarokról, amelyek napok óta a szénellátás körül tapasztalhatók.

Szénhiányról nem lehet beszélni, szén van bővegesen, csupán szállítási zavarok keletkeztek.

## Német hadijelentések az újabb légi harcokról

Berlin, január 12. (Német Távirati Iroda). A véderőparancsnokság közli:

A nyugati arcvonalon helyi tüzei és felderítő tevékenység. A légi baderő folytatta a felderítő

tevékenységet. A légi baderő folytatta a felderítést az angol és skót keleti tengerpart valamint a Szentland szigetek felett. A skót parton megtámadták és elsüllyesztettek három őrhajót és egy fel-

tegyverzett kereskedelmi hajót amelyeket a német felderítőkre tüzeltek. Angol vadászpilótákkal keletkezett harc során lelőttek egy ellenséges gépet. Angol vadászpilóták eredménytelenül támadtak egy német szigeten lévő repülőteret. (MTI).

## Hirdemény

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszedési körből, vagyis vidékiől, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteles cikkeket — bor, sör, szeszesitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszesitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, hajtstb — az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két liter meghaladó, de 25 literen aluli, sört két liter meghaladó de 25 literen aluli, szeszesitalneműeket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz, tartozik a behozott adótárgy nevével, mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámserompókban a bejelentések átvételére jogosított közegeknek a behozatallal egyidőre azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fent említett közegeknek, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárcá) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket vasuton, vagy tengelyen kézi-, vagy személy podgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles az a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeget, illetve a behozatallal utvonatokon felállított vámserompók kezelőit előállítani, s ezen felül a behozott adótárgy nevével, mennyiségét, egy szintén az elraktározás helyét és idejét a behozataltól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan csak a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utat fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1—1000 pengőig, illetve a megrövidített vagy megrövidítés vasútyének tett fogyasztási adó illetve adópótlék négyeszeres összegéig annál nagyobb büntetéssel büntetettik.

HIRDESSEN LAPUNKBAN!

**Vígyszínház**  
**Deanna Dürbin**  
 első vig, szerelmes világfilmje:  
**AZ ELSŐ CSOK**  
 Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

**Mindenféle nyomtatványokat**  
 izléses és kifogástalan minőségben készit:  
**az „Alföld” nyomdavállalata**  
 Debrecen, Piac uccá 41. sz.

### Összeesett az utcán

Pénteken délután 2 órakor Dobó Sándor 74 éves favágó, Nyomtató utca 16. szám alatti lakos, a Nyomtató utca 5 szám előtt összeesett. A kihívott mentők megállapították, hogy az idős favágó agyvérzést kapott. Kiszállították a belklinikára.

### Egyházi ifjúsági hét az Árpád-téren

Az Árpád-téri református gyülekezet az általános imahét után ifjúsági hetet fog tartani. Január 14-én délelőtt 10 órakor az isteni tiszteleten az igazhitűek a gyülekezet leányairól fog szólni. Január 21-én pedig az ifjúsági munka másik ága, a fiukkal való foglalkozás 100 megfelelő formában előtérbe kerül. Az Árpád-téri ifjúsági egyesület 21-én, az ifjúsági napon szeretetvendégséget is rendez.

### Ma este lesz a Gazdabál

Debrecen és vidéke gazdaságművelői és munkásai számára ma este fog lezajlani az Arany Bika szálloda erre a célra pálmáigittó varázsolt dísztermében. A rendezőség a tiszta jövedelem 50 százalékát a Horváth Miklós repülőalapnak ajánlotta fel, a másik felét pedig a Gazdabáljok Egyesülete alapítási költségeire fordítja. Tekintettel a hazafias és kulturális célra, felülfizetéseket köszönettel elfogad és hírlapilag nyugtázza a rendezőség.

### Elsüllyedt hajók

London, január 12 (Stefani) Az angol keleti partok mentén aknára futott, kigyulladt és elsüllyedt olasz kereskedelmi gőzös a 4000 tonnás Traviata volt. A legénységet megmentették. (MTI).  
Amsterdam, január 12. (NTI) A Leonard Pearce nevű 1500 tonnás angol gőzös az angol part közelében úgy látszik aknára futott és elsüllyedt. Emberéletben nem esett kár. (MTI).

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ  
CSAK FELNÖTTEKNEK!  
Chevalier új filmje:  
**SAPDA**  
Izgalom! Szerelm! Bűnügy!  
LEGUJABB VILAGHIRADÓ!  
Előadások szombaton: 5, 7 és 9.  
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órakor.

### A református egyház mozgalmja a finnek megsegítésére

A testvéri finn nemzet javára mindenütt mozgalmak indultak Magyarországon, mint ismeretes — „Testvér a testvéért” címmel gyűjtöttek a gyűjtés már idáig is szép eredményeket hozott. Debrecenben legutóbb az evangélikus egyházközség indított gyűjtést. Ezt a nemes példát a debreceni református egyház is magáévá tette, s a központi lelkészi hivatalban ívet fektettek le a finn testvérek javára adandó fillérek feljegyzésére. A központi lelkészi hivatalban a gyűjtés szép eredménnyel folyik.

### Halálraégett egy kisleány a Hid utcán

Sulyos szerencsétlenség történt a Hid-utca 1. szám alatti lakásban. Hász Mária, öt éves kisleány eddig ismeretlen körülmények között arcon és mellén összeégett. A kihívott mentők ellátása után a sebészeti klinikára szállították a szerencsétlen kisleányt, ahol megállapították, hogy igen súlyos harmadfokú égési sebeket szerzett, úgyhogy állapota életveszélyes. A késő éjszakai órákban a kisleány a klinikán nagy kínok között kiszenvedett.

### Gabonaműt és párnát loptak a vakmerő tolvajok

Rátóczy Józsefné Agárdi u. 19. sz. alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki a Csepő uca 23. szám alatti udvarból ellopva kétkérekű gyümölcszállító fedérszekéjét. — Bari Antal Szotyó u. utca 2. szám alatti kovácsműhelyből elloptak tíz kiló korpát, egy mázsa tengeri, tíz kg búzát, egy üres zsákot egy keréket, több patkósarkot és egy fűrészt — Burai István Homok utca 58 szám alatti gazdálkodótól a múlt év október 31-én elloptak egy párnát. A kereslet most tett feljelentést a rendőrségen.

### Lemondott a japán kormány

Tokió, január 12. A japán kormány lemondása befejezett tényé vált. Aho miniszterelnök pénteken délután a mikadéhoz ment, hogy beadja az összkormány lemondását. Csaknem az egész sajtó azon a véleményen van, hogy a hadsereg és a haditengerészet tényezői, valamint más mérvadó körök arra kényszerítik Konoje herceget, vállalja el az új kormány vezetését. Jelenleg ugyanis nincs más jelölt, aki sikerrel vállalkozhatna a kormány újalakítására. (MTI).

### Lovak, öszvérek és járművek megvizsgálása

Az 1940. február hónapban meg tartani jelzett vizsgálatok 1940. január hónapban tartatnak meg és pedig:  
Január hó 17., 18. és 19-én az u. n. Vámbázi erdőéri lakásnál (Barca csőszház).  
Január hó 20., 22. és 23-án a szováti dűlőben az u. n. Vecsey-féle földön.  
Január hó 24., 25. és 26-án a bőzörményi uton lévő Baromvársártéren.  
Január hó 27. és 29-én a szoboszlai uti 5. számú utkaparóházánál.  
Január hó 30-án Ohattelekházán és belsőhatari bergazdaságban.  
Január hó 31-én a Hortobágyon lévő máti biztosi hivatalnál.

### Ujabb tengeri csata a délamerikai partoknál?

London, január 12. (Havas) A Daily Telegraph és a Daily Mail úgy tudja, hogy a délamerikai partok közelében újabb tengeri csata zajlott le. Az eddig meg nem erősített hírek szerint az ütközésben angol részről állítólag az Achilles-cirkáló vett részt, amely annak idején szintén szerepet játszott a Montevideo előtt megvívott tengeri csatában. Az Achilles a 14000 tonnás Highland Patriot nevű óceánjáró hajót kísérte. Úgy tudják, hogy a cirkáló a braziliai Santos kikötő közelében szerdán este harcra bocsátkozott egy német hajóval. Ennek a hírnak a megerősítésére a Daily Telegraph hivatkozik rio de janeiro tudósítójának táviratára, amely azt mondja, hogy a Highland Patriot e hét elején hagyta el hadihajó kísérettel Rio de Janeiro kikötőjét és mostanáig még nem érkezett meg Montevideo kikötőjébe, ahová csütörtökön reggel várták. (MTI).

ra, amely azt mondja, hogy a Highland Patriot e hét elején hagyta el hadihajó kísérettel Rio de Janeiro kikötőjét és mostanáig még nem érkezett meg Montevideo kikötőjébe, ahová csütörtökön reggel várták. (MTI).

### 20-án lesz a „Magyar Est”

Az Egyesült Női Tábor, a MANSz és a Baross Szövetség e hó 20-án rendezi meg a múlt évben is oly nagy népszerűségnek örvendő „Magyar Est”-et, mely bizoyára kiemelkedő pontja lesz most is a farsangnak. A készülődés már hetek óta folyik és rendezőségnek sikerült megnyerni díszfővédőnek a vitész József Ferenc dr. királyi herceget, dr. Keresztes Fischer Ferencné, Tasnádi Nagy Andrást, dr. Vargha Józsefet, báró Vay Lászlót, vitéz dési Bajnóczy József hadtestfőparancsnokot, Lossonczy István főispánt és dr. Oláh Lajos táblaelnököt. A tiszta haszon a telepítési mozgalomra, szegénygyermek felkészítésére fordítatik. A meghívókat már szétküldték.



### Mozgalom a Bocskai megsegítésére

A tél porry emelkedése miatt nehéz helyzebe került Bocskai Debrecen társadalmához fordult segítségért, melynek segítségével sikerülne átvészelni a telet és biztosítani husz játékosnak 3000 pengőt jelentő létminimumát. A segítségkérést nagy megerősen fogadta a debreceni társadalom, amit a sok dicsőséget szerzett kék sarga csapat meg is érdemel, hiszen idegenforgalmi szempontból is jelentős tényező a Bocskai.

SZÉKSZORULÁSOKNÁL és az ezekkel járó felfúvódásnál, légzési zavarnál, szívdobogásnál, szédülésnél és fülzúgásnál a belek működését egy-két pohár természetes FERENC JOZSEF keserűviz csakhamar elrendezi, a gyomor-emésztést előmozdítja, a vérkeringést felfrissíti a tiszta fejet és nyugodt alvást teremt. Kérdezze meg orvosát!



Szombaton—vasárnap  
**Nincsenek véletlenek**  
Turay Ida, Szilassy László és Juhász József főszereplésével.  
**Fényes kísérműsor!**  
Előadások szombaton: 5, 7 és 9, Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órakor.

## Vasárnapi Istentiszteletek a ref. templomokban

Nagytemplomban 10 o dr Soós Béla 5 o Szenes László, Kistemplomban 9 o Urav Sándor 11 o dr Farkas Pál 5 o Szabó Gábor Kosuth ucai templomban 10 o Kovács József 5 o Nagy Károly, Károli G. téri templomban 6 o Nagy Dezső. 4 o Peleskei Károly, Ispoltály templomban 10 o Siposs Imre 5 o Kulesár Dezső Árpád-téri templomban 10 o dr Hegyaljai Kiss Géza 3 o dr Erdei Mihály Homokkerti templomban 10 o Baja Mihály 5 o Szilágyi László Nyilastelepi templomban 10 o Mezey Béla 3 o Orosz János Csapókereti templomban 10 o dr Danesházy Sándor 3 o Vándor Ernő Kercestelepi templomban 10 o Kulesár Ferenc 3 o Kulesár Ferenc, Nyulasi áll isk. 10 o Tégláskerti áll isk. 10 o Birinyi János Dóczy József uca: 11 o dr Bodonnelyi József Téglavetői gyűl. ház. 3 o Kovács Árpád Volafka telepi olvasókör 3 o Szilágyi László Horty kórház fel 10 o Nagy Sándor

### Autót ad el a Város

A gazdasági ügyosztály használatban állott 6 személyes Super Magosix gépkocsi eladó.

A gépkocsi a város Dégenfeldtér 5 szám alatti garage helyiségében a nappali órákban bármikor megtekinthető.

A gépkocsi megtekintéskori állapotban, szerszám készlettel, minden további felelősség vállalása nélkül — készpénzfizetés ellenében adatik át a vevő birtokába.

Ajánlatok a Város gazdasági ügyosztály félelemel 15. szám alatti iktatójában adandók be.

## Hol lesz vásár?

II. Szent György-napi vásár Debrecenben.

Április 15. 16 és 17-én Hétfőn, kedden és szerdán: bőr, gyapjú-, méz-, dió-, toll, stb. gabona és terményvásár.

Április 15. és 16-án Hétfőn és kedden: ipareikk vásár.

Április 18 és 19-én Csütörtökön és pénteken juhvásár.

Április 20-án Szombaton: sertésvásár.

Április 22 és 23-án Hétfőn és kedden: ló és macskavásár.

Április 23. és 24-én Kedden és szerdán: ipari és kereskedelmi kirakóvásár.

\*\*\*\*\*

### Férfi öltöny

és kabát szövetek

OLCSÓN

Petrikői SZENTANNA-U 5

\*\*\*\*\*

### Színházi műsor

13-án szombaton délután: Pál-lángó főhadnagy.

14-én vasárnap délután: Gyertyafénynél.

14-én, vasárnap este: Gyertyafénynél

15-én, hétfőn este: Csárdás kis kalapom

\*\*\*\*\*

VESE és CUKORBETEGEKNEKÉL köszvényben és csuszban szenvedőknél egy pohár természetes FERENC JOZSEF keserűvíz reggel ehgyomorra véve, a beleket alaposan kitisztítja, a gyomor és a máj működését előmozdítja s az anyagcserét és emésztést sok esetben lényegesen megjavítja. Kérdezze meg orvosát!



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éteradást, 10.00, 12.30, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 percek híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a zenekivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangzót és időjárásjelentést 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

### Szombat

- 4.15 Háztartási tanácsadó.
- 5.15 Arnold Bax
- 5.30 A Rádió postája.
- 6.00 Kurina Simi és c zenekara.
- 6.55 Levelek faluról.
- 7.25 Bobula Lajos harmonika-számai.
- 7.40 Régészeti barangolás.
- 8.10 Operasíriák.
- 10.10 Magyar Imre c-zenekara.
- 11.20 Táncklemezek.

### Vasárnap

- 8.00 Ebresztő Utána: Szozat Majd: Hanglemezek.
- 10.00 Róm. kat. egyházi ének.
- 11.15 Evangélikus istentisztelet.
- 12.30 A Budapesti Hangverseny Zenekar
- 1.15 Az ökölvívó bajnokságról.
- 2.00 Hanglemezek.
- 3.00 A m. kir. szőlészeti szakiskola.
- 3.45 A Váci énekkar műsora.
- 4.30 Magyar vidék, magyar népe.

## ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legelősebb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P., Debrecen, Piac uca 41 szám.

**RENDELJE MEG AZONNAL!**

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSEKELT.

## A végzet kiszabadul

REGENY.  
Írta: Simonffy Pál.

Darlan, mint akit fejbevégtak volna, úgy állt meg. Ranézett a riporterre, —Recedben van uram, de ha délután első oldal leszek az ön istentudja milyen lapján akkor... — sokatmondóan lendítette előre a lábát.

A riporter legyintett. — Könnyözni fog hogy ne hagyjam abba — és keze már a kávéházajtó kilincsén volt. Darlan vállvonogatva indult átánna.

Weston ugylátszik gyakori vendég lehetett ebben a kávéházban, mert a pincér kitértető szívélyességgel fogadta őket. Előzékenyen kalauzolta oda mindkettőjüket a legesendesebb sarokba és miután lesegítette róluk a felöltőket várakozva állt még.

— Két dupla Martinit — szölt oda Weston és intett verdegének, hogy foglaljan helyet. A mérnök valami furesa érzést tapasztalt. Kimondhatatlan jóérzéssel ült le a kényelmes párnázott székre. Lelkét teljesen betöltötte a szababság.

A riporter elővette cigarettatárcáját és Darlan elé toltta. A mérnök kivett egyet az elegáns finom cigaretták közül és rágyujtott. Kis szédüles fogta el el, két év óta

nem szívott cigarettát. Az újságíró is rágyujtott. Fejének minden nyílásán tödült ki a kékes színű füst. Szótlanul ültek, az egyik szinte bódult volt a rég nem élvezett cigarettá füsttől, a másik pedig érdeklődve figyelte a hatást.

Hozták a Martinit, Weston egy hajtásra kitta az egészet,

— Ne igya ki mindet — óvta mikor látta, hogy Darlan milyen mohón nyul a pobár után — csak lassan, mert még meg talál ártani.

— Valamikor kedvenc italom volt — komoru t el Darlan.

— Tudom, azért hozattam — bölintott a riporter.

Darlan rábamult.

(Folyt. követh.)



A szerkesztésért és kiadásért felelős  
**Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS**  
lapfőmunkács

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdával Debrecen, Piac uca 41 szám.  
Vezető nyomasztató Tóth Ferenc

## Az „Alföld” téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz	4:35	Bpest nyugati
sz.	4:50	Nyirábrány	sz	6:52	Tiszalök
..	4:55	Nyháza-Ungvár	..	7:02	Tiszafüred
m.	5:05	Füzesabony	..	7:05	Nyirábrány
sz.	5:20	Tiszalök	..	7:12	Nagykeréki
v.	6:21	Nagykeréki	..	7:15	Nyiregyháza
seb.	7:24	Bpest nyugati	gy-sz	7:22	Püspökladány
m.	7:40	Hajdunánás	sz	7:42	Nagyléta-Vértes
sz.	7:58	Nagyléta-Vértes	sz.	8:25	Tiszalök
sz.	8:15	Nyiregyháza	..	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	..	9:10	Szerencs
..	9:29	Derecske	..	11:13	Nagyléta-Vértes
gy.	11:53	Nyháza	..	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:10	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Nyháza
..	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
..	12:31	Nyirábrány	m.	12:23	Füzesabony
..	14:27	Nyiregyháza	sz.	13:52	Bpest nyugati
..	14:30	Nagyléta-Vértes	v.	14:22	Nagykeréki
..	14:32	Nyirábrány	..	15:24	Bpest keleti
..	14:35	Tiszalök	Arp	16:12	Tiszalök
..	14:40	Püspökladány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:43	Balmazújváros	v.	16:54	Nyirábrány
sz.	14:51	Nagykeréki	m.	16:55	Nagyléta-Vértes
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	gy.	17:04	Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	..	18:25	Nagykeréki
m.	18:43	Nyirábrány	gy	18:35	Bpest nyugati
sz.	18:45	Tiszalök	m.	18:39	Nyiregyháza
..	18:38	Nyháza-Szerencs	..	20:10	Füzesabony
..	18:58	Nagykeréki	sz	20:20	Püspökladány
..	19:00	Tiszafüred	..	20:28	Tiszalök
v.	19:30	Nagyléta-Vértes	Arp	20:33	Nyháza
Arp	20:35	Bpest keleti	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	m.	21:30	Nyirábrány
..	22:28	Nyiregyháza	sz.	22:15	Bpest nyugati